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Тема лабораторної роботи: Визначення можливості запобігання ДТП водієм

1. Загальні положення
Методичні рекомендації призначені для організації та виконання лабораторної роботи з дисципліни «Автотехнічна експертиза». Робота спрямована на формування практичних навичок аналізу дорожньо-транспортних пригод і встановлення технічної можливості їх запобігання водієм.
Лабораторна робота виконується студентами під час аудиторних занять або самостійної роботи з використанням розрахункових методів автотехнічної експертизи.

2. Мета та навчальні результати
Мета роботи:
сформувати вміння застосовувати теоретичні знання для експертної оцінки дій водія;
навчитися виконувати розрахунки зупинного шляху транспортного засобу;
оволодіти методикою визначення можливості запобігання ДТП.
Очікувані результати:
Після виконання роботи студент повинен:
визначати момент виникнення небезпеки для руху;
правильно обирати вихідні дані для розрахунків;
виконувати експертні розрахунки відповідно до методики;
аргументовано формулювати експертний висновок.

3. Матеріально-технічне забезпечення
Для виконання лабораторної роботи необхідно:
методичні вказівки та інструкційна карта;
калькулятор;
довідкові таблиці коефіцієнтів зчеплення;
завдання з вихідними даними ДТП;
зошит або бланк звіту.

4. Методичні вказівки до виконання роботи
Уважно ознайомитися з умовами задачі та вихідними даними ДТП.
Встановити момент виникнення небезпеки для руху відповідно до обставин пригоди.
Прийняти нормативний або заданий час реакції водія.
Перевести швидкість руху транспортного засобу з км/год у м/с.
Розрахувати шлях, пройдений автомобілем за час реакції водія.
Розрахувати гальмівний шлях з урахуванням дорожніх умов.
Визначити загальний зупинний шлях транспортного засобу.
Порівняти зупинний шлях з відстанню до перешкоди.
Проаналізувати можливість запобігання ДТП шляхом гальмування та/або маневрування.
Сформулювати обґрунтований висновок.

5. Вимоги до оформлення звіту
Звіт з лабораторної роботи повинен містити:
Назву лабораторної роботи.
Мету виконання.
Вихідні дані задачі.
Послідовність і результати розрахунків.
Пояснення до виконаних розрахунків.
Графічні матеріали (за необхідності).
Висновок щодо можливості запобігання ДТП водієм.
Оформлення звіту виконується акуратно, з дотриманням технічної термінології.

6. Типові помилки при виконанні роботи
неправильне визначення моменту виникнення небезпеки;
використання невідповідного коефіцієнта зчеплення;
помилки при переведенні одиниць вимірювання;
відсутність логічного зв’язку між розрахунками та висновком;
ігнорування дорожніх та метеорологічних умов.


7. Контрольні питання для захисту роботи
Які чинники впливають на можливість запобігання ДТП?
Як визначається момент виникнення небезпеки?
Чим відрізняється гальмівний шлях від зупинного?
У яких випадках враховується маневрування?
Яке значення має час реакції водія при експертизі ДТП?

Висновок: Методичні рекомендації забезпечують єдиний підхід до виконання лабораторної роботи та сприяють формуванню професійних навичок з автотехнічної експертизи ДТП.

